¢ybu 01 ya| woly Aldiyinw noA piq

GXPXZX/LXE

peay JnoA ul wns siy) buiop je ob e aneH

‘8L/60/LL 0°C

uolsJo,

g Buys snneodyinN Y .dswo @)



i JOISBD UoI1B|NJ|BD BY] 9)ew ued
Japlo ay) Buibueys 1nqg Jayew j,ussop uonesidinw Jo Japlo ay) 88S ued NoA sy

;luasaldal s)ayoelq ayl op 1eyp\ =
¢S1U} 811 Jl duop | dAey AYAA =

0¥8

(+8) x (01)
(v x (12)) x (01)
(X (2x¢€))X(Gx2)
GXPXTX/LXE

uolsabbns Aw si siy |

bug sAneoldnin\|yY  .dswo )




"81L/60/L L 0'C UOISIOA TV

€+ ,(€—x)
(¥ —x)2—(2—%)7 — (7 —x)x
(9 —x)7 + (9 — X)x

(9 —x)z— (xz—) — (9 — X)x

E+xX)+(E+0)P+(E+X)x o
9+ ,(6+x) -
F+2)x+F+x)7 -

(S+xX)c+(c+x)x

(€+x)9+ (¥ + X)x
L+X+(T+X)L+ (T+X)x
(E+X)L+ (€+x)x

(L +x)(€+x)

(£ —x2) + (£ + x)g
(£ —x) — (£ + x7)E  »

(£y + X)€ — (AS + x2)F o

£z +X)7+ (A% + x£)

211 pull NOA ueo )sal 8y} Se awes ay) Jou Sl 8Uo suoissaldxs JO S}8s Jnoj ay) JO Yyoes U

INO dUQ PPO .dswp ﬁJ



"81L/60/L L 0'C UOISIOA TV

E+,(6—%) | (E+X)+(E+X)F+(E+X)x o
(r—0)2—(@C—0)7—-(@C—-x)x - 9+ (e+%) -
H (9 =27+ (9 —x)x H (T +20)x+ (¥ + 22 H
(9-x)z—-(xz—) - (O —-x)x - S+x0e+(E+x)x .
H (€+2)9+ (¥ +x)x H (A —x7)+ (Ae+x)g -
L+X+(@Z+X)L+(Z+X)x H (£ —x) - (de + x7)¢ H
E+2)L+(€+X)x - (4% + )€ — (AS + xX2)¥ -
(L+X)(E+x) - Az +xX)7+ (Ay + x€)

211 pull NOA ueo )sal 8y} Se awes ay) Jou Sl 8Uo suoissaldxs JO S}8s Jnoj ay) JO Yyoes U

Q SUONN|OS - INO U PPO .dswp ﬁJ




